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1  

SOنمره)، زيرا داراي گروه عاملي 25/0صابوني ( غير آ) 
  نمره) 25/0( است. 3

  نمره) 25/0( باشد. بني و ناقطبي مير، زيرا بخش هيدروك نمره) 25/0( bب) 
  نمره) 25/0( دهند. هاي كلسيم و منيزيم موجود در آب رسوب نمي كننده غير صابوني با يون پاكنمره)، زيرا  25/0( 2پ) 
  نمره) 25/0( 1ت) 

  )متوسط) (اول(فصل  

2  
  ـ ناپايدار  ث) سوسپانسيون  ت) هگزان  گرماده پ)    اسيد ب) كربنيك  الكترونيآ) 

  )آسان(فصل اول) (نمره)  25/0(هرمورد  

3  

  نمره) 25/0باشد. ( برقرار مي C25نمره)، اين رابطه  در دماي اتاق يا 0/ 25آ ) نادرست ( 
  نمره) 25/0نمره)، زيرا يك مخلوط همگن است. ( 25/0) نادرست (ب

  نمره) 25/0پ) درست (
  نمره) 25/0شود. ( استفاده مي نمره)، باز قوي 25/0ت) نادرست (

  نمره) 25/0ث) درست (
  )آسان(فصل اول) (

4  

  نمره) 25/0باشد. ( يان برق نميشود و محلول حاصل رساناي جر نمره)، زيرا شكر در آب كاملا مولكولي حل مي 25/0( C) آ
OH]نمره) يا 25/0است. ( OHتر از  بزرگ Hب) چون محلول اسيدي است غلظت ] [H ]  )25/0 (نمره  

  نمره) 25/0كمتري دارد. ( pHتري است و  نمره)، زيرا روشنايي لامپ آن كمتر است پس باز ضعيف 25/0( Aپ) 
  )متوسط(فصل اول) (

5  

CHآ)  COO H 3  نمره) 25/0(هر كدام  
  نمره) 25/0( را افزايش داده است.  Hنمره)، زيرا در آب غلظت 25/0( ب) اسيد آرنيوسي

  پ)

a
( / )( / )

( / )( / )

[CH COO ][H ] [H ]K / [H ] [H ]
/[CH COOH ]

  
    

         
2

3 4 2 6 3

3 0 250 250 250 25

1 8 10 36 10 6 100 2 مره     ن نمره      نمره      مره      ن  

14243144424443
144424443144424443

  

 )متوسط(فصل اول) (

6  

pH / /

( / ) ( / )( / )

[H ] [H ]           12 7 13 0 3 13

0 25 0 250 25
10 10 10 10 2 10

مره     ن مره      ن نمره       
14243 142431442443 

( / )
( / )

[H ][OH ] [OH ] [OH ]             14 13 14 1

0 25 0 25

110 2 10 10 102
مره     ن مره      ن  

144424443
1442443

  

( / ) ( / )

[OH ] molM L mol( / )
M M L







        

1
1

0 25 0 25

1 10 121 10 100 5 0 252
مره     ن مره      ن  

نمره      
123 1442443

 

 )دشوار(فصل اول) (

7  

  نمره) 5/0كشي ( به منظور ضدعفوني كردن و ميكروب آ) 
  نمره) 5/0مورد كافي است.) ( 2دما ـ نوع آب ـ نوع پارچه ـ نوع صابون ـ مقدار صابون (ب) 
  نمره)   5/0چرب دارد. ( خاصيت بازي مناسب براي موهاييميايي ندارد و هم هم افزودني ش پ)

  نمره) 5/0كنند. ( توليد مي  OHت) زيرا اكسيد فلزات در آب خاصيت بازي دارند و
  )متوسط(فصل اول) (
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8  

  نمره) 25/0تري دارد. ( نمره) ـ زيرا ثابت يونش بزرگ 25/0اسيد ( آ) هيدروبرميك
  نمره) 25/0شود. ( مي يونيدهباشد و به طور كامل  نمره) ـ زيرا ثابت يونش آن بسيار بزرگ است. پس اسيد قوي مي 25/0( aب) 

 كنـد.  هاي بيشتري توليد مي تر است پس تعداد يون اسيد بزرگ از هيدروسيانيك نمره) ـ زيرا ثابت يونش آن   25/0پ) فورميك اسيد (
  )متوسطول) ((فصل انمره) 25/0(

9  

( / )

[OH ] / [OH ] [OH ] ( / )
M /

 
        4

0 25

0 1 5 10 0 25100 0 5
مره     ن  

نمره      
14243

 (آ 

( / )
( / )

[H ][OH ] [H ] [H ]             14 4 14 10

0 25 0 25

110 5 10 10 105
مره     ن مره      ن  

144424443
1442443

( / )( / )

pH log[H ] l og( ) (log log log ) ( / ) / ( / )               10
10

0 250 25

1 10 1 5 10 0 0 7 10 10 7 0 255
مره     ن مره      ن  

نمره      
144442444431444442444443

(ب

  )دشوار(فصل اول) (
  


